不要等到车身被泡或发动机进水才求助4S店

保养维护爱车要不留死角

文/片 本报见习记者 杜光鹏

9月23日晚上一场突如其来的暴雨,使得很多车辆受损,24日在山东路北京现代日照顺新店内就停了几辆车身被水泡送来维修的汽车。雨天行车及行车后要做及时做好对发动机、漆面、底盘、电路等的保养,以防行驶时出状况。

雨天行车存误区 皮带沾水也会出状况

雨天行车千万不要陷人 车身没有被泡或发动机不进 水就没事的误区。

顺新店王师傅告诉记者, 就连车底的皮带沾上水,都会 对车造成很大的影响。因为如 果皮带沾了水会使皮带涨紧 轮也沾上水,行驶一段时间后 水会把皮带涨紧轮轴承的润 滑油给"挤"出来,导致轴承不 工作,然后皮带涨紧轮无法发 挥作用,最终使得车辆无法正 常行驶。

雨天行车 及行车后八项注意

注意一:发动机与排气管 养护

行车时,一定要注意水的 深度,不能莽撞。在收车后,要 及时擦拭发动机上的雨水,检 免缩短汽车使用寿命。经过气 免缩短汽车使用寿命。经过气 也流来的地方时,车后的排气管 也淹,车就无法打着。所绕用一以避 来,如果无法经,可用。将是一个 要,如果无法选,可用。将 要,他不是,使水无法进入根 物,有是是一个。

注意二:保护漆面

汽车车身的漆面本来就是对车壳起保护作用的,而雨不来就是对车壳起保护作用的,而雨有腐蚀作用,久而久之也会对漆面多对车。因此在雨水的香港,是好能给爱车进行的大法是打蜡,更长人更有效的方法是打蜡,两者都能够防止上海面褪色老化,从而保护车体不受伤害。

注意三:底盘保养

除了漆面以外,底盘因为贴近地面,特别容易锈蚀,因此一定要注意汽车底盘的清洁与防锈处理。底盘保养一般要由专业的汽车维修中心来做。大体步骤是先清洁,再进行防锈处理,整个过程需要持续30-40分钟。做一次底盘防锈处理,防锈效果,防锈效果,保持3个月甚至更长时间。

注意四:引擎电路防潮

如果行进中引擎突然熄 火不要反复多次点火启动, 应该稍等一段时间或者下车 检查电路,否则极容易造成 引擎报废,如果是因为老化 漏电一定要及时更换。雨天 还经常会涉水,当汽车顺利 涉水通过后应及时对电路设 备及时保养。

注意五:制动除水

雨水多、空气湿度大,汽车制动液就很容易吸收水分。 有些制动液吸水较严重的车辆,在制动液油杯盖上就能看



北京现代日照顺新店王师傅向记者介绍被泡车辆的状况。

见水珠。由于轿车制动系统绝 大多数是双管路真空助力的制动, 压制动,传递制动力的制动被 具有极强的吸水性。如果有 进入制动液,在制动的使水, 中,摩擦产生的高温会使水,在 中,体具有可压缩性,在 的流液中被压缩,就是遗现汽 在制动液吸水严重,应该送专 业维修店除水。

注意六:及时检查雨刮

如果雨刮不能很好刮掉 雨水,将会给行车安全带来很 大危险,因此对它的检查保养要更加细心到位。雨刮在工作时玻璃表面呈雾状、细水珠状,并产生条纹或局部模糊,多半是因为油膜,脏污或车蜡的影响,只要将挡风玻璃和雨刮片清洗干净就可以了。一旦雨刮有了故障不能动,多半是保险丝烧掉了,找到雨刮器的保险丝,抽出来更换上新的就可以了。

注意七:车内除菌

对汽车座垫、出风口这些 卫生死角更要做好清扫工作, 要用专用的内饰清洗剂对操控台、车门等部位进行清洗消毒。要注意保护音响、收音机、CD等电器设备,避免它们进水而受到腐蚀。

注意八:轮胎维护

在雨季到来前如果轮胎磨损严重、胎纹消失一定要更换。有人每逢雨季,便将胎压降低一些,目的是使轮胎和地面间摩擦面积增大,进而增大附着力,其实适得其反,这样更容易造成车胎打滑,保持正常胎压十分重要。

阅世界·悦中国



东风日产

品质"星"升级,智享礼不停

搭载中国航天级导航系统 启录 (1833) 重装登场

梦想再次刷新, 启辰10万台成功下线! 三年而"砺", 十万有你!

国庆派好礼 豪礼享不停





详情请咨询:8198300

启辰唯一授权45店-日照东升专营店

地址:日照一中北1000米